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Αγαπητοί γονείς 

Μετά τις τελευταίες ανακοινώσεις του υπουργείου για την λειτουργία του Λυκείου, είναι φανερό ότι η Α΄ Λυκείου 

αποκτά ακόμη περισσότερη βαρύτητα σαν τάξη και επιπλέον ο τελικός βαθμός έχει συμμετοχή (με συντελεστή 

0,5) στην εισαγωγή στα Πανεπιστήμια. Αποφασίσαμε λοιπόν να ενισχύσουμε ακόμη περισσότερο τη λειτουργία 

αυτής της τάξης. Έτσι ξεκινά για το σχολικό έτος 2013-2014 Πρόγραμμα Ενισχυτικής Διδασκαλίας, προσαρμο-

σμένο στις ιδιαίτερες ανάγκες και απαιτήσεις της νέας Α΄ Λυκείου .  

Στο πρόγραμμα αυτό οι μαθητές μπορούν είτε να καλύψουν ενδεχόμενα κενά και να εμπεδώσουν την ύλη σε 

γνωστικά αντικείμενα που διδάσκονται στο πρωινό πρόγραμμα είτε να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους, να δι-

ευρύνουν και να εμβαθύνουν τη σκέψη τους σε γνωστικούς τομείς για τους οποίους εκδηλώνουν ένα ιδιαίτερο 

ενδιαφέρον και ενδεχόμενη κλίση.  

Στόχος μας είναι, η επιτυχία στις τελικές εξετάσεις και ο όσο το δυνατόν μεγαλύτερος τελικός βαθμός για την Α 

Λυκείου.  

Πρόγραμμα  

Οι μαθητές θα διδάσκονται μία φορά την εβδομάδα, μετά τη λήξη του βασικού προγράμματος (δύο διδακτικές 

ώρες) τα μαθήματα που αναγράφονται στον παρακάτω πίνακα. Ο μαθητής μπορεί να επιλέξει ένα ή περισσότερα 

μαθήματα δεδομένου ότι κάθε αντικείμενο θα διδάσκεται διαφορετική ημέρα της εβδομάδας. 

 

 

 

 

 

Το Πρόγραμμα Ενισχυτικής Διδασκαλίας (ΠΕΔ) θα λειτουργήσει από την Δευτέρα 07 Οκτωβρίου 2013 μέχρι τη 

λήξη των μαθημάτων στης σχολικής χρονιάς 2013-14. 

Για την οργάνωση του ΠΕΔ σας παρακαλούμε εάν ενδιαφέρεστε να συμπληρώσετε το σχετικό έντυπο για την κάθε 

τάξη και να το στείλετε με φαξ (2541081740) ή να το προσκομίσετε στη γραμματεία του Σχολείου το αργότερο 

μέχρι 23 Σεπτεμβρίου 2013. 

Το Πρόγραμμα Ενισχυτικής Διδασκαλίας παρέχεται  στους μαθητές μας Δωρεάν 

Με εκτίμηση 

Λίτσας Φώτης 

Διεύθυνση Εκπαιδευτικής Λειτουργία. 

Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

 Μαθηματικά (Άλγεβρα - Γεωμετρία) 

 Νεοελληνική Γλώσσα 
 Αρχαία Ελληνικά 

 Φυσική 
 Αγγλικά (προετοιμασία για πτυχίο)  

A΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

Πρόγραμμα  Ενισχυτικής  Διδασκαλίας   


